



盛颂恩出席第三届“中新高等教育论坛”

6月14日，第三届“中新高等教育论坛”在2010上海世博会新西兰国家馆举行。中国教育国际交流协会会长章新胜、教育部国际合作司副巡视员徐永吉、中国教育国际交流协会会长副秘书长林佐平、教育部国家教育发展研究中心副主任周满生，新西兰高等教育部部长史迪文-乔伊斯、新西兰大学校长委员会（NZVCC）主席丹瑞克-麦科马克教授、新西兰大学校长委员会副主席、林肯大学校长罗杰-费尔德教授及中新有关高校共60余人参加了本次论坛。我校副校长盛颂恩应邀出席。

中新高等教育论坛由中国教育国际交流协会和新西兰大学校长委员会共同主办，旨在增进中新两国高等教育界的相互了解，促进中新两国高等教育交流与合作，落实中新两国教育部副部长级双边磋商会精神。本次论坛就未来中新两国高等教育国际交流与合作的趋势作了展望，就共同授予学位、共同设立研究中心、创新性人才培养等方面进行了交流。论坛期间，盛颂恩与新西兰新西兰大学校长委员会及有关高校的负责人进行了交流，洽谈合作事宜，并与部分大学达成了初步合作意向。

新西兰国内共有八所国立大学，他们是奥克兰大学、坎特伯雷大学、惠灵顿维多利亚大学、奥塔哥大学、梅西大学、奥克兰理工大学、林肯大学、怀卡托大学。新西兰大学校长委员会是新西兰高等教育领域的重要机构，它代表八所国立大学协调与政府的关系，具有法律实体地位。

相关链接：
相关下载：

来源： 学校办公室 张飞
点击： [724](#)
时间： 2010-06-22